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	1. 2 + 6 – 5 = __               9 – 5 – 2 = __

    7 - 6 +  4 = __              6 + 2 – 8 = __

   10 - 5 – 3 = __              8 – 4 + 3 = __

    2 + 4 + 3 = __              1 + 3 + 5 = __
    8 - __ + 2 = 6               3 + 5 - __ = 7

	1. 2 + 6 – 5 = __               9 – 5 – 2 = __

    7 - 6 +  4 = __              6 + 2 – 8 = __

   10 - 5 – 3 = __              8 – 4 + 3 = __

    2 + 4 + 3 = __              1 + 3 + 5 = __
    8 - __ + 2 = 6               3 + 5 - __ = 7

	2. Тања има 2 сличице, Дејан 3, а Марија 4 сличице. Колико заједно имају сличица?

Рачунамо: ___________________

Одговор: ___________________________________
	2. Тања има 2 сличице, Дејан 3, а Марија 4 сличице. Колико заједно имају сличица?
Рачунамо: ___________________

Одговор: ____________________________________

	3. Мама је на тањир ставила 10 колача. Када је Маја појела 3 и Марко 4 колача, колико је колача остало на тањиру?

Рачунамо: ___________________

Одговор: ___________________________________
	3. Мама је на тањир ставила 10 колача. Када је Маја појела 3 и Марко 4 колача, колико је колача остало на тањиру?

Рачунамо: ___________________

Одговор: ____________________________________

	4.* Саша је прочитао 3 књиге, а Стефан 2 више од Саше. Колико су укупно књига прочитали?

Рачунамо: ___________________

Одговор: ___________________________________
	4.* Саша је прочитао 3 књиге, а Стефан 2 више од Саше. Колико су укупно књига прочитали?

Рачунамо: ___________________

Одговор: ____________________________________

	5. * Ако Сандра има 2 динара, а Јелена 4 динара више него Сандра, колико динара имају заједно?

Рачунамо: __________________

Одговор: ___________________________________
	5. * Ако Сандра има 2 динара, а Јелена 4 динара више него Сандра, колико динара имају заједно?

Рачунамо: __________________

Одговор: ____________________________________


